
 

 Bestyrelsen for Hintzehovgaard Grundejerforening 

 
Referat fra bestyrelsesmøde 15. august 2025 kl. 16.00 hos Lone, Tornsangervej 8 

 

Mødedeltagere: Maja Andersen    

Bitten Rasch 

  Behrndt Andersen 

  Lone Hasselmann 

  Randi Nymand  

  Karina Holm, Referent 

   

1. Opfølgning fra Generalforsamlingen, herunder bestyrelsens godkendelse ved 
underskrift af referatet 

Ifølge vores vedtægter er der en bestemmelse om at de af generalforsamlingen trufne 
bestemmelser indføres i en protokol og underskrives af bestyrelsen og dirigenten. Det 
har hidtil ikke været praksis at bestyrelsen har underskrevet referatet fra 
generalforsamlingen, hvilket heller ikke er sket i referatet fra dette års 
generalforsamling. Bestemmelsen i vedtægterne revideres i forbindelse med den 
kommende ændring af vedtægterne. 

2. Økonomi 

Bitten gennemgik periodens udbetalinger og aktuelle udgifter. Der har været 
opkrævning af det årlige kontingent og Bitten følger op på manglende betalinger og om 
nødvendigt sendes fordringerne til retslig inkasso. 

3. Status på revision af vedtægter – og hvordan vi kommer videre 

a) separat møde om vedtægterne 
b) involvering af Marianne Carstensen 

Randi har modtaget ændringsforslag fra den øvrige bestyrelse. Randi opdaterer 
ændringsforslagene til vedtægterne og sender det samlede overblik til bestyrelsen.  
Oplægget til vedtægtsændringerne vil blive drøftet på næste bestyrelsesmøde, 
hvorefter vi vil bede Marianne om at se på det inden det sendes Advokat Erik 
Matthiesen.  

 



4. Fællesarealer og veje - status 
a) Det væltede piletræ på fællesarealet 

Gribskov Kommune har givet tilladelse til at fælde resten af piletræet efter 1. 
september. Behrndt kontakter Gribskov Træpleje herom. Træ, der har 
brændediameter, vil blive skåret op i håndterbare stykker. Grenene vil blive hugget 
til flis. Både træstykker og flis vil blive lagt på nordsiden af tennisbanen til fri 
afbenyttelse.  Der vil blive udsendt en e-mail til alle medlemmer og sat et opslag i 
udhængsskabet, når træ og flis kan afhentes.  

b) Formskæring af træerne på Sanglærkevej 

Træerne har efter den seneste beskæring fået en asymmetrisk facon. Vi fik i oktober 
2024 et tilbud på beskæring af træerne. Efter en drøftelse om hvorvidt træerne skal 
beskæres nu, blev det besluttet at vente til vi har hørt generalforsamlingens 
holdning hertil. Der vil blive fremsat et forslag om formskæring af træerne på næste 
generalforsamling. 

c) Slagleslåning 

Vi har tidligere besluttet, at fællesarealet vil blive slagleslået i slutningen af april og i 
løbet af oktober måned. Vi skal have fundet en ny leverandør. Behrndt kontakter to 
leverandører og indhenter tilbud, så vi kan få slagleslået i løbet af oktober måned.  

d) Pleje af areal langs åen, herunder manglende beskæring på stien mod syd 
mellem Ørnevej og Musvågevej o den japanske pileurt 

Beskæringen langs stien er sket. 

Den japanske pileurt står dels på grundejerforeningens areal og dels på en 
grundejers parcel og udgiften til fjernelse skal derfor deles. Da japansk pileurt er en 
invasiv art, er det nødvendigt at det hele fjernes. Bitten kontakter grundejeren 
herom.  

e) Efterårsgennemgang af vejene inden frosten 

Behrndt kontakter et asfaltfirma og beder om en pris på reparation pr. meter. 
Derefter skal vi gennemgå vejene og markere, hvor vi ønsker en reparation. 

f) Plan for pleje af fællesarealerne – tidl. 5 års plan er udløbet 

De små birketræer på fællesarealet skal beskæres nu. Behrndt sætter det i gang. Vi 
aftaler et separat møde omkring pleje af fællesarealerne i fremtiden. 

g) Vejhjørner – armering af resterende vejhjørner – opfølgning fra 
generalforsamlingen 

De vejhjørner der er dækket af blødt muld bør renses op og der lægges vejgrus oven 
i. Behrndt kontakter en leverandør og beder om et tilbud. 



h) Sti på fællesarealet ved åen – opfølgning fra generalforsamlingen 

Vi vil forsøge at få godkendt en vedligeholdelse af stien nærmest åen fra Ørnevej 
hen til tennisbanen på næste års Generalforsamling. Behrndt indhenter tilbud i 
januar 2026 på at vedligeholde stien ved åen, så den bliver mere plan og bedre at gå 
på.  

i) Vild med Vilje medlemskab – skal det fortsætte? 

Vi drøftede behovet for medlemskab fremover. Da alle forslagene om biodiversitet 
blev nedstemt på årets generalforsamling blev det besluttet, at vi ikke fortsætter 
medlemskabet, da vi ikke mener at have behov for det. Bitten opsiger vores 
medlemskab. 

5. Bestyrelsen har konstitueret sig med kasserer og sekretær.  
 
Bitten fortsætter som kasserer og Karina fortsætter som sekretær. 
 

6. Eventuelt 

Bord/bænkesættene bliver olieret i efteråret. 

Der er en del ukrudt omkring drænbrøndene, og regnvandsbrøndene skal spules inden 
vinteren. Bitten beder Rasmus om at rense ukrudtet begge steder og sætter spuling i 
gang når Rasmus har renset. 

 

7. De næste møder er aftalt til:  

9. oktober 2025 kl. 14.00 hos Bitten inkl. gåtur på fællesarealet i forhold til fremtidig 
pleje. Mødet vil primært handle om vedtægtsændringerne og fællesarealerne. 

6. november 2025 kl. 14.00 hos Randi 


